

## ПЛАНУВАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ВИДІВ ДІЯЛЬНОСТІ ЛЬВІВСЬКИМ ОБЛАСНИМ ЦЕНТРОМ ФІЗИЧНОГО ЗДОРОВ'Я НАСЕЛЕННЯ «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ»

Богдан Тхір, Ольга Жданова

Львівський державний університет фізичної культури

**Актуальність.** Важливість і потреба збільшення обсягів рухової активності різних верств населення для здорового способу життя, профілактики шкідливих звичок і хронічних захворювань доведена багатьма науковцями [1, 2]. Необхідність пошуку нових технологій зміцнення здоров'я населення та збільшення тривалості життя людей за рахунок занять фізичними вправами зумовила появу в Україні «Спорту для всіх» [3].

**Мета дослідження** – порівняти обсяги запланованих та реалізованих видів діяльності Львівським обласним центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх».

**Завдання дослідження:** визначити обсяги запланованих центром видів діяльності упродовж п'яти років; виявити види та обсяги діяльності, які виконував цент; порівняти обсяги запланованих та реалізованих видів діяльності.

**Методи та організація дослідження.** Для вирішення поставлених завдань ми використали такі методи дослідження: аналіз наукової і методичної літератури та документальний метод.

**Результати дослідження та їх обговорення.** Аналіз планів роботи за п'ять років Львівського обласного центру фізичного здоров'я населення здійснювався за допомогою «Класифікатора функцій», до якого увійшли такі функції: планування діяльності (функція 01), організація та проведення масових змагань та фізкультурно-оздоровчих заходів (функція 02), науково-методичне та програмне забезпечення діяльності (функція 03), робота з кадрами (функція 04), проведення фізкультурно-оздоровчої діяльності з населенням (функція 05), пропаганда і реклама фізкультурно-оздоровчої діяльності (функція 06), зміцнення і розвиток матеріально-технічної бази (функція 07), співпраця з зацікавленими організаціями (функція 08), контроль діяльності (функція 09).

Як свідчать, дані упродовж п'яти років найбільші обсяги діяльності планувалися з функції 02 – організація та проведення масових змагань і заходів (38,9 %; 52,17 %; 46,34 %; 47,62 %; 42,11 % – відповідно по роках). Найменші обсяги діяльності планувалися з функції 05 – проведення фізкультурно-оздоровчої діяльності.

Розподіл обсягів виконаних видів діяльності за 2011–2015 роки свідчить про те, що не отримали відображення в звітній документації такі групи функцій: проведення фізкультурно-оздоровчої діяльності з населенням (функція 05); пропаганда і реклама фізкультурно-оздоровчої діяльності (функція 06); контроль діяльності (функція 09). Як і в документах планування, найбільші обсяги виконаної обласним центром діяльності стосуються функції 02 – організація та проведення масових змагань та заходів.

Згодом було виявлено, що результати аналізу документів планування і звітності не зовсім відображають реальний стан справ. Так, останні два роки центри фізичного здоров'я населення в містах Сокаль та Золочів, під керівництвом та при активній участі обласного центру ведуть активну роботу з організації та проведення оздоровчих занять з різними верствами населення. На жаль, названа діяльність не відображена в планах та описових звітах обласного центру, тому не піддавалася аналізу за допомогою класифікатора функцій.

**Висновки.** Львівським обласним центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» впродовж п'яти років найбільші обсяги діяльності планувалися з функції 02 – організація та проведення масових змагань і заходів (38,90 %; 52,17 %; 46,34 %; 47,62 %; 42,11% –

відповідно по роках). Найменші обсяги діяльності планувалися з функції 05 – проведення фізкультурно-оздоровчої діяльності.

Обласний центр не планував його співпраці в організації фізкультурно-оздоровчих занять за місцем проживання з відповідними центрами у місті Сокалі та місті Золочеві.

Аналіз документів звітності за 2011–2015 роки Львівського обласного центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» свідчить про те, що не отримали відображення в звітній документації такі групи функцій: проведення фізкультурно-оздоровчої діяльності з населенням (функція 05); пропаганда і реклама фізкультурно-оздоровчої діяльності (функція 06); контроль діяльності (функція 09). Найбільші обсяги виконаної обласним центром діяльності стосуються функції 02 – організація та проведення масових змагань та заходів і не отримала документального підтвердження організація систематичних занять руховою активністю.

Потрібно активізувати вплив центру на повсякденну, систематичну фізкультурно-оздоровчу діяльність населення та відображати її планування та виконання у відповідних документах.

### Список літератури

1. Дугчак М. В. Спорт для всіх в Україні: теорія і практика / М. В. Дугчак. – Київ : Олімпійська література, 2009. – 279 с.

2. Жданова О. Аспекти діяльності центрів фізичного здоров'я населення “Спорт для всіх” / Жданова О., Чеховська Л., Грибовська І., Городній Н. // Вісник Прикарпатського університету. Серія: Фізична культура. – Вип. 6, 2008. – С. 122–123.

3. Про затвердження положення Всеукраїнського центру фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх»: Наказ Державного комітету України з питань фізичної і спорту [від 29.05.2003], № 1366.